

EL DIARIO MURCIANO

DIRECCION. CALLE DE VICTORIO, 53.—PRECIO DENTRO Y FUERA DE MURCIA, UNA PESETA AL MES.—NUMERO SUELTO, CINCO CENTIMOS.

SEÑORAS

Cuellos piel, adornos de todas clases, Paraguas,

Peinas é ininidad de artículos

NUEVAS REMESAS

CASA CLEMARES.—PLATERIA, NUMERO 56.

¿Tenéis callos?

La callicida «Una noche» de Keene

La obra más importante de la ciencia médica moderna

El único remedio que aniquila las raices!!

Hace desaparecer las verrugas en tres días:

ESTE MARAVILLOSO REMEDIO AMERICANO ES INFALIBLE

Una peseta a CAJITA.—PROBADLO ESTA NOCHE, y mañana vuestros callos habrán desaparecido!

DEPOSITO EN MURCIA: Farmacia Catalana al lado de la Droguería de Ferrer Hermanos.

RELOJERIA

— DE LA —

VIUDA DE M. VERA  PLATERIA, 80.

PRECIOS SIN COMPETENCIA

Limpieza de un reloj Roskopf ó Ancora,	1.50	Ptas.
Cuerda de un reloj	1.50	id.
Raja de volante,	3.00	id.
Limpieza de un despertador,	1.00	id.
En cristal para reloj Roskopf ó Ancora,	0.75	id.

VIUDA DE MARIANO VERA, PLATERIA, 80.

NOTA.—Todas las composuras de esta casa se entregan con tarjeta de garantía de uno á tres años

Se empavonan relojes como en fábrica

J. ORTEGA, Dentista

SOCIEDAD, 8.

Antigua Academia preparatoria

PARA CARRERAS ESPECIALES

Establecida en el Colegio

de Nuestra Señora de las Mercedes

SANTA QUITERIA, 13.

Preparación completa para el ingreso en la Academia General militar, y en las diferentes escuelas de Ingenieros civiles.

Preparación para las anunciadas con vocatorias, en los cuerpos de Topógrafos, Ayudantes y Sobrestantes de Obras públicas y auxiliares de Montes.

SANTA QUITERIA, 13.

100 tarjetas dos pesetas.

ERA DE ESPERAR

Si, era de esperar, que nuestras esperanzas no se vieran defraudadas, que al llamamiento hecho por nosotros desde las columnas de «El Diario Murciano» respondiera, como ha ocurrido, nuestro predilecto amigo D. Mariano Moreno Pretel, uno de los profesores más entusistas de todo cuanto tiende á difundir el arte músico y aumentar el prestigio de los artistas.

Muchos y valiosos elementos contamos en la actualidad, para que el restablecimiento de la Capilla de Santa Cecilia, sea como en otros tiempos una corporación de tan extraordinaria importancia, que su radio de acción no se limite á dejarnos oír como el pasado miércoles, una magnífica misa á gran orquesta, sino que pueda acometer toda clase de empresas musicales por arriesgadas que sean; que como en otras ciudades organice grandes conciertos, ya en el teatro Romea, ó en otro local adecuado, donde puedan demostrar hasta la sociedad, los profesores de la generación presente, que son dignos hijos de los que fueron honra del suelo murciano.

Y esto, no es difícil con un poco de buena voluntad, auxiliando como anida en corazón de todos ellos el entusiasmo por el arte y la emulación honrosa que consigue siempre desechar ese no se qué inexplicable que ha venido subyugando la voluntad de ese conjunto de artistas, que despertados hoy por nuestro llamamiento del pecaminoso letargo en que los tenía sumidos el beleño de la indolencia, se sienten animados y dispuestos,—según se nos dice—á llevar á feliz término el pensamiento iniciado por el Sr. Moreno Pretel y acogido por «El Diario Murciano».

Grande, muy grande satisfacción sería para nosotros, el conseguir que nuestras fijas escitaciones sean escuchadas por los que con entusiasmo profesan el arte de la matir doncella romana, y que el grano de arena aportado por nosotros en distintas ocasiones, fuera la piedra angular que sirviera de sólida base para elevar tan grandioso edificio, de la reconstitución de la Capilla musical Santa Cecilia, que al mismo tiempo de

estretar los lazos de afecto y unión, fundiera en una sola, la voluntad de los músicos murcianos.

Descamos pues, que lo dicho en su bien escrita carta por nuestro querido amigo D. Mariano, sea secundado por sus distinguidos profesores músicos y que los Sres. Gascón, Puche, Mirete, Espada, Ramirez, Fresneda, Jover, Alarcón, Raya, Solera, Solano y otros muchos que omitimos por brevedad, manifiesten públicamente su opinión si los entusiasmos de que nos habla un amigo, los sienten en realidad y es bastante su impulso á obligarles á persistir en esa idea redentora, obligandoles á no demorar por más tiempo la realización de tan feliz pensamiento, surgido á consecuencia de la función artístico-religiosa organizada por D. Adolfo Gascón el día de Santa Cecilia.

Nosotros, que como les consta á todos los profesores que nos distinguen con su amistad, deseamos que las palabras verdaderas se conviertan en actos tangibles, nos vamos á permitir indicarles que con el fin de conocer donde se encuentra cada uno, proceda una reunión previa, pero inmediata, que pueda tener lugar en los salones del teatro Romea, habilitados por el Círculo de Bellas Artes, para las enseñanzas artísticas.

Esperamos que nuestra indicación será atendida, si como creemos llegó el ambicionado día en que se cumplan nuestros deseos, que no son otros que ver unidos en estrecho lazo á esa falange de artistas que siente amor y entusiasmo por el arte.

CARTA DE LA MORAIS

Sr. Dr. de EL DIARIO MURCIANO:

Muy distinguido señor mío: Me permito molestar su atención, para rogarle dé cabida en el periódico de su digna dirección á las siguientes líneas, que considero un deber mío al despedirme del inteligente público de Murcia.

Dándole gracias mil por su reconocida amabilidad para conmigo, queda de V. atma. s. s. q. s. m. b.,

Angeles Morais.

Al ser contratada por la empresa de este elegantísimo tea-

tro, sentí gran alegría, porque uno de mis mayores deseos, era conocer al público murciano, del que tan buenas referencias tenía, como inteligente y benévolo; los aplausos que me han tributado en diferentes ocasiones, han venido á corroborar esto último, quedando reconocidísima por las deferencias y alabanzas imercedias de que he sido objeto por parte de la prensa, abono y público en general.

Con inmenso sentimiento me veo precisada á rescindir el contrato que con la empresa tenía firmado, para atender á ineludibles asuntos de familia que me obligan á marchar hoy mismo á Madrid, dejando con lágrimas en los ojos, esta preciosa y culta ciudad, no sin antes enviar mi más cariñoso saludo al galante público murciano, quedando grabado eternamente en mi corazón el agradable recuerdo de mi corta estancia en esta hermosa tierra de flores y poeta.

Angeles Morais.

27 Noviembre 1905.

EL CUARTEL DE LA TRINIDAD

El alcalde Sr. Peña, ha dispuesto que se desaloje el Cuartel de la Trinidad, con objeto de que se den comienzo las obras proyectadas.

Las obras darán comienzo en la presente semana y en ellas podrán trabajar buen número de obreros.

De modo que la clase jornalera tiene asegurado el pan por algún tiempo.

CAÑÓN MONSTRUO

En Sandy-Hook, Estados Unidos, se ha probado no ha mucho un cañón que es el mayor construido hasta el día; tiene 15 metros de largo, 16 toneladas de peso y un calibre de 406 milímetros.

Lanza proyectiles de 1.039 kilogramos, á distancia de 2.260 metros, sin esfuerzo alguno, y en las pruebas se consiguió hacer descargas á 37 kilómetros.

El coste total de este cañón ha sido de medio millón de pesetas, lo que no es óbice para que el Gobierno yanqui haya mandado construir 44 cañones del mismo tipo, los que destinará á la defensa de varias ciudades marítimas de los Estados Unidos.

